1 2 3 4 6 8
Teileliste
Element Anz. Bauteilnummer Beschreibung
1 1 Fallschutzflache Siehe Erlauterungen
2 1 Randeinfassung Siehe Erlauterungen
3 1 K-001 Armzug - Liegestlitz Station
4 1 K-018 Doppelbarren
5 1 P-020 Barrierefrei Workout Station mit Sprossenwand, Hangelleiter, 7-Reckstangen und
Schragbank
6 1 P-006 Parallelbarren mit unterschiedlicher Breite
7 1 Hinweisschild Rohrpfosten und Rohrrahmen fiir die Schildbefestigung

T—7
\/
{5 X WS
L riig ]
[/
LLEXN
— A\““ e

A\
\/

e

(o
L
T4
(a\a

I

ERLAUTERUNGEN

FALLSCHUTZFLACHE : Fallschutzbelag muss fiir eine Fallhéhe von min. 2.45 Meter gepriift werden.

FUNDAMENT : Der Beton muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

RANDEINFASSUNG: Betonkantensteinen 8 x 25 x 100 ¢cm , in 10 cm mind. Beton C 25 /30 mit beidseitiger Riickenstiitze.
Bitte beachten:

4

“

>

Y

L\

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament bendtigt.

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

Alle Ma3e sind Rohbaumalie und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir Ma3fehler haftet allein der Auftragnehmer.

Projekt

FK-013 Calisthenics Anlage Hannover Sudstad

>N KENGURU
¥ PRO

KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter

Hermann-Hesse-Str. 14
D-72348 Rosenfeld

Tel: +49 (0) 7428 9411549
Fax: +49 (0) 7428 9415563
Mail: kontakt@kengurupro.de

Web: www.kengurupro.de

Alexei Hafner

MaRstab Datum

1:100 30.05.2022
Format Fléache m? Blat-Nr.

A3 120 13

4

8




2600 2600
i I 1560 1560 1500
1200 5 1200 O E—
— 0 | 0 = el
0y *F N N 0 ‘ i i
I
o o
=) =)
2054 =
- = N 200
1554 1224 1308 1866 1898 933 -
——— -
———|t 34 I |
= .
Q A (1 ) 1 0) Schelle:
T Klemmsystem aus Aluminiumguss
* | T (1:10)
3 1:10
. Y . .
- - e - \ Sicherheitsschraube M10x65
S max Anzugsmoment: 45 Nm
o e
3 Y
A . .
© Sicherheitsschraube M10x40
T X3 max Anzugsmoment: 45 Nm
y= 2
A
3
Y Der Abstand von vorne
- i zwischen den Klemmringen
5 muss ca. 3 mm sein!
Y
A
S
Y
A
<t
e
| I I |
1570 1208 2071 2398 1554 . . .
— —— | - |55y —— -— Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu beachten:
552 - 1. Schritt - vordere, bzw. gréRere Schraube M10x65 festziehen. Der Abstand zwischen den Klemmringen muss ca. 3 mm sein;
799 04 B 2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x40 nachziehen.
- 10064 ™ Nur in dieser Reihenfolge mlssen die Klemmsysteme befestigt werden. Schritt Nr. 1 ist der wichtigste Schritt in der
— -— Montage des Systems. Wir raten von gleichzeitiger Fixierung der beiden Schrauben ab.
ERLAUTERUNGEN Projekt
FALLSCHUTZFLACHE : Fallschutzbelag muss fiir eine Fallhéhe von min. 2.45 Meter gepriift werden. FK-013 Calisthenics An|age Hannover Siidstad
FUNDAMENT : Der Beton muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. Bearbelh
RANDEINFASSUNG: Betonkantensteinen 8 x 25 x 100 cm , in 10 cm mind. Beton C 25 /30 mit beidseitiger Riickenstiitze. KENGURU PRO GERMANY Ae\alr elter Haf
Bitte beachten: Hermann-Hesse-Str. 14 exel fainer
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentoffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab. \-/\ ) KE N G U RU D-72348 Rosenfeld Mafstab Datum
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament bendtigt. < PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549 1:100 30.05.2022
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! Fax: +49 (0) 7428 9415563 ’ _ B
Alle MaBe sind RohbaumaRe und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kiéren. Fir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Mail: kontakt@kengurupro.de Format Flache m* | Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 120 2/3

1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 8




1 2 3 4 5 6 | 7 8
A A A )
= : .
H N =
° ! = -
1 J g 8
S I
iﬁ =
‘ | ' “
o
o | g R g8 8
2778 1308 1866 1898 2054 & o - = - «® Y
- g e o — o
- —— —— - - 667 =
-— —~ @108
I
1 \ \ 500
< < = -
N | 1433 N
N | N
| 0 [ P #7 ‘
\ B {J L] = [T B |
% | 2
2 2
! iy~ = By ‘
\ B {J nd S ﬂ_l B |
~ 3
o o
«© ~
2 il w v ull _ ‘
1 g L - T nd ‘
I < p 500 ©
~ ~| o B
g - | = < Ny
2 R | , ‘
o “ § = & o Y h
1108 Y i X : i
' — = 3 (K o N ;
o T ; 5 .
- » H-—]
[ce] [ce] -
g 2 S
1 ] - u & - ‘ ! I
A ‘ - 4‘>—'_1 i ‘ U E
2 %
e L i
! |
| 1708 o 1603
- 2174 | 3227 | 2950 | 1554 o
- 9904 |
| 10064 o
ERLAUTERUNGEN Projekt
FALLSCHUTZFLACHE : Fallschutzbelag muss filr eine Fallhdhe von min. 2.45 Meter gepriift werden. FK-013 Calisthenics An|age Hannover Sidstad
FUNDAMENT : Der Beton muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. Bearbet
RANDEINFASSUNG: Betonkantensteinen 8 x 25 x 100 cm , in 10 cm mind. Beton C 25 /30 mit beidseitiger Riickenstiitze. KENGURU PRO GERMANY Ae\alr elter Haf
Bitte beachten: Hermann-Hesse-Str. 14 exel hainer
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentoffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab. \-/\ ) KE N G U RU D-72348 Rosenfeld Mafstab Datum
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groeres Fundament bengtigt. < PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549 1:100 30.05.2022
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! Fax: +49 (0) 7428 9415563 ’ _ B
Alle Mal3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir Maffehler haftet allein der Auftragnehmer. Mail: kontakt@kengurupro.de Format Fléche m* Blat-Nr.
Web: www.kengurupro.de A3 120 3/3
1 2 3 4 5 | 6 | 7 8




1 2 3 4 5 6 7 8
Teileliste
Element | Anz. | Bauteilnummer Bauteilname Beschreibung
1 1 Sicherheitsbereich Max. freie Fallhéhe des Gerates: < 1300 mm.
2 1 Stellflache Mindestplatzbedarf fur die Installation des Gerates.
3 3 | E002 Reckstange 1200 v70 Rundrohr @=33,7mm, Starke=3,2mm, Lange=1200mm.
4 1 |EO05 Pfoste 1200 v22 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ = 108mm, Starke = 3,2mm.
5 1 EO006 Pfoste 1900 v14 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ = 108mm, Starke = 3,2mm.
6 2 | EOO7 Pfoste 2200 v14 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ = 108mm, Starke = 3,2mm.
Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab. . . .
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groBeres Fundament benétigt. K-001 Armzug - LlegeStUtZ Station
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. :
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter
Alle Ma3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kidren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Hermann-Hesse-Str. 14 A|exei H afner
Hinweis: N . o , g KENGURU D-72348 Rosenfeld Valsiab Datum
Benutzung der Geréte nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KérpergroRe von mehr als 1,4 Meter; < PR Tel: +49 (0) 7428 9411549
Das zuléssige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepruft und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 O : : . .
‘ ‘ M S s Fax: +49 (0) 7428 9415563 | 100 22.11.2020
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 1/4

| 6 | 7

8



2 3 4 5 6 7 8
0 = B
\ - A % | .
S H 3 3 = Ny i o )
g 1 ol 3 3 3| of 18 8
¢ - o A g A S - -8 VHgol +
S o 0 =2 S
13 ! ] ! vy (I8 0
3| 8 A
©
L Uo L L o L
3 ) I 3 S
S 1200 ||®1200 || 1200 < —l . 9108
B 4032 o
Schelle:
Klemmsystem aus Aluminiumguss
I
= Sicherheitsschraube M10x65 ) —
= max Anzugsmoment: 45 Nm M
| | ‘ ‘ 0
- &= —@&— —@— —® = = _ _
[ Sicherheitsschraube M10x40
o max Anzugsmoment: 45 Nm Der Abstand von vorne
3 3 zwischen den Klemmringen
Q= muss ca. 3 mm sein!
|
1308 | 1308 | 1308 |
1500 4032 1500 . ) )
— i — Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu beachten:
* 1. Schritt - vordere, bzw. grofere Schraube M10x65 festziehen. Der Abstand zwischen den Klemmringen

muss ca. 3 mm sein;

2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x40 nachziehen.

Nur in dieser Reihenfolge mussen die Klemmsysteme befestigt werden. Schritt Nr. 1 ist der wichtigste
Schritt in der Montage des Systems. Wir raten von gleichzeitiger Fixierung der beiden Schrauben ab.

Bitte beachten:

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt.
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

Alle Ma3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kidren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer.

Hinweis:

K-001 Armzug - Liegestitz Station

e KENGURU

KENGURU PRO GERMANY
Hermann-Hesse-Str. 14
D-72348 Rosenfeld

Bearbeiter

Alexei Hafner

Benutzung der Gerate nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Korpergréfe von mehr als 1,4 Meter; < Mafstab Datum
5 e : : 5 . . : . o T : . . Tel: +49 (0) 7428 9411549 .
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Gerate gepruft und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 O : . .
PR Fax: +49 (0) 7428 9415563 1 70 22 1 1 2020
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 2/4
1 2 3 4 | | 6 | 7 8



1 2 3 4 | 6 7 8
Montage des Klemmsystems
Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu
beachten:
Schelle: 500
Klemmsystem aus Aluminiumguss
N
N 900

Reckstange

=e

L

1.Schritt - vordere, bzw. gréRere Schraube M10x65 festziehen.
max Anzugsmoment: 45 Nm

2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x4 nachziehen
max Anzugsmoment: 45 Nm.

- Nur in dieser Reihenfolge mussen die Klemmsysteme befestigt werden.

Schritt Nr. 1 ist der wichtigste Schritt in der Montage des Systems.
Wir raten von gleichzeitiger Fixierung der beiden Schrauben ab.

Der Abstand von vorne
zwischen den Klemmringen
muss ca. 3 mm sein!

Der Text "Kenguru.Pro"
muss lesbar sein!

Bitte beachten:

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt.
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

Alle Ma3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kidren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer.

Hinweis:

Benutzung der Geréte nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Kérpergrofe von mehr als 1,4 Meter;

Das zuldssige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015

K-001 Armzug - Liegestitz Station

KENGURU PRO GERMANY
WY KENGURU o705 rnen
< PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549

Fax: +49 (0) 7428 9415563
Mail: kontakt@kengurupro.de
Web: www.kengurupro.de

Bearbeiter

Alexei Hafner

MaRstab Datum

1:40 22.11.2020
Format Blat-Nr.

A3 3/4

| 6 | 7

| 8




1 2 3 | 4 | 6 | 7 8
. e i 5
0 Y | 0 ‘ ] ! ]
o
A ol o S o o [ =
S| © © M o 2
3 it | S - i
o : o
500 3108
C 500
.
e
© B
0
! | |
7% 1 | i é _ | =
| | | IS 0
A | | | <
[To}
Te}
| I
1554 1308 1308 1308 1554
7032
Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab. . . .
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groeres Fundament benétigt. K-001 Armzug - Llegestutz Station
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. :
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter
Alle Ma3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kidren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Hermann-Hesse-Str. 14 A|e Xei H afner
Hinwels: _— . o , W KENGURU 07254 rocentols Ty S
Benutzung der Geréte nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KérpergroRe von mehr als 1,4 Meter; < Tel: +49 (0) 7428 9411549
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Gerate gepruft und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 PRO : : . .
Fax: +49 (0) 7428 9415563 1 70 22 1 1 2020
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 4/4
1 2 3 4 | | 6 | 7 | 8




1 2 3 4 5 6 7 8
Teileliste
Element | Anz. | Bauteilnummer Bauteilname Beschreibung
1 1 Sicherheitsbereich Max. freie Fallhéhe des Gerates: < 1200 mm.
2 1 Stellflache Mindestplatzbedarf fur die Installation des Gerates.
3 3 |EO14 Holme Rundrohr @=48,3mm, Starke=3,2 mm, Lange=2040x1900mm, H6he=1200mm.

A\

Bitte beachten:

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

Alle MaRRe sind Rohbaumalf3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir Malfehler haftet allein der Auftragnehmer.

Hinweis:
Benutzung der Geréte nur fir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KérpergroRe von mehr als 1,4 Meter;

Das zuldssige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015

K-018 Doppelbarren

e KENGURU

KENGURU PRO GERMANY
Hermann-Hesse-Str. 14
D-72348 Rosenfeld

Tel: +49 (0) 7428 9411549
Fax: +49 (0) 7428 9415563
Mail: kontakt@kengurupro.de
Web: www.kengurupro.de

PRO

Bearbeiter

Alexei Hafner

MaRstab Datum
1:40 02.10.2021
Format Blat-Nr.

A3

1/3

| 6 | 7

8




Mail: kontakt@kengurupro.de
Web: www.kengurupro.de

A3

1 2 3 4 | 7 8
l Y
o o
o o
N N
0 | | | ! \
1 A I
o o
g g/ ®
3 | I | 3 I !
- @48 . 048
1943 503
2040
[
o
S
0
| | '
o
To)
WOy | o
_ _ _ _ J, n| w
PNy QR
8
_ _ _ _ i I |
)
o
o
0
| I
‘ |
1992 ‘
— —
1500 2040 1500
5040
Bitte beachten:
Wihlen Sie fiir die Gerétschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab. K-018 Doppel barren
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt. :
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! Hermann-Hesse-Str. 14 Alexei Hafner
ﬁ:ls vxeiage sind Rohbaumalf3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. KE N G U RU D-72348 Rosenfeld Varstab Datum
: . . . o ) ! Tel: +49 (0) 7428 9411549 .
Benutzung der Geréte nur fir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Kérpergroe von mehr als 14 Meter; 1 50 02 . 1 O 202 1
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Gerate geprift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 Fax: +49 (0) 7428 9415563 = " BlatN
orma at-Nr.

2/3

| 7

8




Bitte beachten:

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

Alle MaRRe sind Rohbaumalf3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir Malfehler haftet allein der Auftragnehmer.

Hinweis:

Benutzung der Geréte nur fir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KérpergroRe von mehr als 1,4 Meter;

Das zuldssige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015

1 2 4 7 8
A-A (1:50)
0
* I
i i ot
ol o S| Rl o] 8
g 3 & g VA “1s e
= ' = 1Y
_ 1500 | _ %_ﬂ
1603
[
- . _
S
I
o I ) R .
EE
| '
©
S
1Y
B 1524 1992 1524
5040

K-018 Doppelbarren

>
¥l PRO

KENGURU

KENGURU PRO GERMANY
Hermann-Hesse-Str. 14
D-72348 Rosenfeld

Tel: +49 (0) 7428 9411549
Fax: +49 (0) 7428 9415563
Mail: kontakt@kengurupro.de
Web: www.kengurupro.de

Bearbeiter

Alexei Hafner

Mafstab

1:50

Datum

02.10.2021

Format

A3

Blat-Nr.

3/3

| 7

8




1 2 3 5 6 7 8
Teileliste
Element | Anz. | Bauteilnummer Bauteilname Beschreibung
1 1 Sicherheitsbereich Max. freie Fallhéhe des Gerates: < 1000 mm.
2 1 Stellflache Mindestplatzbedarf firr die Installation des Gerates.
3 4 E006 Pfoste 1900 v12 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr & = 108mm, Starke = 3,2mm.
4 2 FO006 Holm F006 v10 Rundrohr & 42,4 mm, Starke=3,2 mm, Lange=1790mm.

Bitte beachten:

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab.
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

P-006 // Parallelbarren mit unterschiedlicher Breite

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY | Bearbeiter

Alle MaBe sind Rohbaumale und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kléren. Fiir Mal3fehler haftet allein der Auftragnehmer. Hermann-Hesse-Str. 14 Al exei H afn er

Hinwets: . o , WSy KENGURU 755 rowonteis Mafstab Datum

Benutzung der Geréte nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KérpergroRe von mehr als 14 Meter; < Tel: +49 (0) 7428 9411549

Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepruft nach DIN EN 16630:2015 PRO ) . . .
Fax: +49 (0) 7428 9415563 1 95 1 8 1 O 2021
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
Web: www.kengurupro.de A3 1/3

1 2 3 5 6 | 7 | 8




1 2 3 4 | 5 6 7 8
H, H ! SIS
] A A
o o
o © o| ©
S| N S| N
o ~ o |
0 ! | | 0 | | | | |
i o g 1 oo
3, ~ 3, ~
3 L L 1 1 3 LU U U ||
17
- %0 - | 500 |
B 2006 N - -
1100 |
1316
b Schelle:
Klemmsystem aus Aluminiumguss
o
=
D
| Sicherheitsschraube M10x65
Y .
@ = = = = \ = I max Anzugsmoment: 45 Nm
[ o
_ _ 5o}
® Der Abstand von vorne
| [oe) © ©
| 8, » Sicherheitsschraube M10x40 zwischen den Klemmringen
—® - - max Anzugsmoment: 45 Nm muss ca. 3 mm sein!
\ o
I — _ _ S S |
1
§ Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu beachten:
- 1. Schritt - vordere, bzw. gréRere Schraube M10x65 festziehen. Der Abstand
Py zwischen den Klemmringen muss ca. 3 mm sein;
2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x40 nachziehen.
- 1898 -— Nur in dieser Reihenfolge miissen die Klemmsysteme befestigt werden. Schritt Nr. 1
1500 2006 1500 ist der wichtigste Schritt in der Montage des Systems. Wir raten von gleichzeitiger
S S Fixierung der beiden Schrauben ab.
B 5006 |
Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab. . . . .
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groBeres Fundament benétigt. P-006 // Parallelbarren mit unterschiedlicher Breite
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. :
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter
Alle Ma3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kidren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Hermann-Hesse-Str. 14 A|e Xei H afner
Hinweis: N . o , g KENGURU D-72348 Rosenfeld Valsiab Datum
Benutzung der Geréte nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KérpergroRe von mehr als 1,4 Meter; < PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepruft nach DIN EN 16630:2015 : :
9 g 9 9 gep gep Fax: +49 (0) 7428 9415563 1:50 18.10.2021
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 2/3
1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8




1 2 3 4 | 6 | 7 8
|
0 \ | 0 \ | ‘
1 R 1 gt T
S g 8y~ 3 &
S L & = | ] Y Yo @
- | - |
2108
500 S
1108
[\
0
I 0 —
| N
A |
S I
© | | © y ©
o [ _ L _ _ O -
N~ ~ ‘ ™
~ - < .
-~ ] |
! | |
0
‘ 3
N
|
| I
1554 1898 1554
5006
Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab. . . . .
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groBeres Fundament benétigt. P-006 // Parallelbarren mit unterschiedlicher Breite
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. :
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter .
Alle Ma3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kidren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Hermann-Hesse-Str. 14 A|e Xel H afner
Hinweis: \./\ KENGU RU -
Benutzung der Geréte nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer K8rpergroRe von mehr als 1,4 Meter; <) 2 Tzij% R()OS?:;%'%M 1549 Mafsstab Datum
Das zuléssige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepruft und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 PRO Fe : +49 ((0)) 7498 9415563 1 50 1 8 . 1 O 202 1
ax:
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 3/3
1 2 3 4 | | 6 | 7 | 8




1 2 3 4 5 6 7 8
Teileliste
Element | Anz. | Bauteilnummer Bauteilname Beschreibung
1 1 Sicherheitsbereich Max. freie Fallhéhe des Gerates: < 2450 mm.
2 1 Stellflache Mindestplatzbedarf fiir die Installation des Gerates.
3 1 | E0O1 Befestigungsstange 0.49 v39 Rundrohr & 33,7mm, t-3,2mm.
4 6 | E002 Reckstange 1.2 v81 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm.
5 1 | EO03 Reckstange 1.76 v32 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm.
6 2 | E005 Pfoste 1.2 v37 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
7 1 | EOO7 Pfoste 2.2 v47 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
8 2 | EO08 Pfoste 2.7 v21 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
9 1 | EO09 Pfoste 3.0 v31 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
10 8 |EO10 Pfoste 3.3 v69 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
11 1 EO12 Sprossenwand v35 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm, L/B: 2073x1200mm.
12 1 EO013 Hangelleiter v45 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm, L/B: 1900x1200mm.
E017 Trainingsbank v169 Sitzflache H/B/L-100x400x1530mm
F002 Einstiegsgriff v34 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm, L/B: 1930x155mm.
FOOQ7 Geneigte Hangelleiter v44 Rundrohr @33,7mm, t-3,2mm, L/B: 1790x1350mm.

Bitte beachten:

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

Alle Maf3e sind Rohbaumal8e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer.

Hinweis:
Benutzung der Gerate nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KorpergroRe von mehr als 1,4 Meter;

Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015

P-020 // Barrierefrei Workout Station mit Sprossenwand, Hangelleiter, 7-Reckstangen und Schragbank

)

<

KENGURU PRO GERMANY

KENGURU 725 reeontets
PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549

Fax: +49 (0) 7428 9415563
Mail: kontakt@kengurupro.de
Web: www.kengurupro.de

Bearbeiter

Alexei Hafner

MaRstab Datum

1:55 24.05.2023
Format Blat-Nr.

A3 1/5

6 | 7

| 8



1 2 3 | 4 5 6 7 8
Teileliste
M 1:50 Anz. Bauteilnummer Bauteilname Beschreibung
M 1:30 E-001 .
E-010 1 EO001 Befestigungsstange 0.49 v39 | Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm.
E-009 a—r 6 E002 Reckstange 1.2 v81 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm.
A 490 E-002
E-008 SR ~ ] /7 1 E003 Reckstange 1.76 v32 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm.
O 7“7 | . : 2 E005 Pfoste 1.2 v37 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
E-007 1200 E-003 1 E007 Pfoste 2.2 v47 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
n 7“7 f 2 E008 Pfoste 2.7 v21 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
o 1 E009 Pfoste 3.0 v31 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
o 1758
E-005 o § s L——) 8 E010 Pfoste 3.3 v69 Pfoste mit Kappen aus ABS-Kunststoff - Rundrohr @ 108mm, t-3,2mm.
o
o R ® 1 EO012 Sprossenwand v35 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm, L/B: 2073x1200mm.
o
ﬁ 1 EO013 Hangelleiter v45 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm, L/B: 1900x1200mm.
§ m m m m 1 E017 Trainingsbank v169 Sitzflache H/B/L-100x400x1530mm
= 2 F002 Einstiegsgriff v34 Rundrohr @ 33,7mm, t-3,2mm, L/B: 1930x155mm.
| ] JL L Y L Y L Y 1 FOO7 Geneigte Hangelleiter v44 Rundrohr @33,7mm, t-3,2mm, L/B: 1790x1350mm.
M 1:30
E-013
E-012 F-002 F-007
— — E-017 Y
T e
1 I
=} | o
g i 3
Al o ~
™
™ o
N~ ~
o
I3V
i i
T qi
1900 1790
N
155
| — | ——

1200

Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

P-020 // Barrierefrei Workout Station mit Sprossenwand, Hangelleiter, 7-Reckstangen und Schragbank

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter
Alle Mal3e sind Rohbaumal8e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Hermann-Hesse-Str. 14 A| e Xei H afn er
KENGURU |
Benutzung der Geréate nur fir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Korpergroe von mehr als 1,4 Meter; \‘/<\) 2'72344% Roosezées‘lc;41 1549 MaRstab Datum
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 PRO Fe ) +49 ((0)) ;428 941 5263 1 70 24 052023
ax:
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 2/5
1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8




Montage des Klemmsystems
Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu

beachten:
E-013
M 1:10 2200x1700
E-008

Schelle: E-010 E-002

= Klemmsystem aus Aluminiumguss 2100
N
N

Reckstange

=g

E-002
2300

L.~

1.Schritt - vordere, bzw. groRere Schraube M10x65 festziehen.
max Anzugsmoment: 45 Nm

2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x4 nachziehen
max Anzugsmoment: 45 Nm.

0
Nur in dieser Reihenfolge missen die Klemmsysteme befestigt werden.
Schritt Nr. 1 ist der wichtigste Schritt in der Montage des Systems. |
Wir raten von gleichzeitiger Fixierung der beiden Schrauben ab. E{ggg
Der Abstand von vorne /
. ) E-001
zwischen den Klemmringen 1350 E-003
muss ca. 3 mm sein! E-002 2450
2150
E-009
Der Text "Kenguru.Pro"
muss lesbar sein! 375
Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab. . . . . . "
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groeres Fundament benétigt. P-020 // Barrierefrei Workout Station mit Sprossenwand, Hangellelter, 7-Reckstangen und Schragbank
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter .
Alle Mal3e sind Rohbaumal8e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. KE N U RU Hermann-Hesse-Str. 14 A| exel H afn er
Hinweis: G -
Benutzung der Gerate nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Korpergrée von mehr als 1,4 Meter; \/<\) D-7_2348 Rosenfeld Malstab Datum
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 PRO :ael' :ig ((8)) ;jﬁg g:': ;ggg 1 50 24 052023
X:
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 3/5

1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8




2400
2300
2150 =t ¥ \ ‘
I I i R §
L ' olal | o l_g 8
3 2 1 NN N N
ce3 @i o I -
oy 11 1%18 1Y ' I I R A
I e 3 8
S | I = | | |
2 1116 || 1200 || 1758 || 1790
6404
|
3
N
| | | | "
-0 - - ® T® - \
(c0]
3
T <
¢ - - 6 - o S
N K
g &
®
|
— J] & & — — — — o
D
. _ _ _ _ S (A |
o
‘ \ o
Y]
| i
1 |
| 1224 | 1308 | 1866 | 1898
1500 | 6404 2000
9904
Bitte beachten:

Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!

Alle Mal3e sind Rohbaumal8e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer.
Hinweis:

Benutzung der Gerate nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KorpergroRe von mehr als 1,4 Meter;

Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Geréte gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015

g 8¢ : : RREEEL:
N HE 77" = = § P ECARNIN

w =

v T s ;F; 778 g Q ]
S | | B | e} I "vry vuvy

600 | =
700

100
411
304

375

1200 || 1200
= T 490

3322

A (1:10)
Schelle:
Klemmsystem aus Aluminiumguss

Sicherheitsschraube M10x65
max Anzugsmoment: 45 Nm

Der Abstand von vorne
zwischen den Klemmringen
muss ca. 3 mm sein!

Sicherheitsschraube M10x40
max Anzugsmoment: 45 Nm

Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu beachten:

1. Schritt - vordere, bzw. gréRere Schraube M10x65 festziehen. Der Abstand zwischen den Klemmringen
muss ca. 3 mm sein;

2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x40 nachziehen.

Nur in dieser Reihenfolge missen die Klemmsysteme befestigt werden. Schritt Nr. 1 ist der wichtigste
Schritt in der Montage des Systems. Wir raten von gleichzeitiger Fixierung der beiden Schrauben ab.

P-020 // Barrierefrei Workout Station mit Sprossenwand, Hangelleiter, 7-Reckstangen und Schragbank

KENGURU PRO GERMANY ?&Tbe“eﬂ Haf
Hermann-Hesse-Str. 14 exel Aarner
\./<\ N KENGURU 5725 rosorterd Viatsio Satum
Tel: +49 (0) 7428 9411549 :
PRO ek +49(0)7420 9411549 1:80 24.05.2023
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
Web: www.kengurupro.de A3 4/5

| 7

8



Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentdffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab.

Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament benétigt.

Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen.

Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!!
Alle Mal3e sind Rohbaumal8e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer.
Hinweis:

1 2 3 4 | | 7 8
|
B .
B-B (1:80)
A J& 0 8
— 1
|
|
|
0 f | | “
| i T At — T
S | 3 Y
- 500 T @108
S 500
B
\ 1 |
S S
S S
- \ \ @ i ]
| B B R ) ) B |
A R | | | A
(e0] (e0]
S S
" Iy willy ~—— ===« HEE > ol g
i | LY [T ] 12
S 3
= o Ty
4 _ _
JLgli i | | T T hd \
= : il
‘ | -
Te] o
S S
Y |
1554 | 1224 | 1308 | 1866 | 1898 | = 2054
9904

P-020 // Barrierefrei Workout Station mit Sprossenwand, Hangelleiter, 7-Reckstangen und Schragbank

KENGURU PRO GERMANY

Y KENGURU o725 rowened

Bearbeiter

Alexei Hafner

Benutzung der Gerate nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KorpergroRe von mehr als 1,4 Meter; Tel: +49 (0) 7428 9411549 Mafstab Datum
e ) ) . ] . . .y - : . el: .
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Gerate gepruft und Zertifiziert: TUV Rheinland geprift nach DIN EN 16630:2015 . . .
9 9 9 9 gep gep Fax: +49 (0) 7428 9415563 1:80 24.05.2023
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 5/5
1 2 3 4 | | 7 8



1 2 3 4 \

6

Teileliste

Element | Anz. Bauteilnummer

Bauteilname

Beschreibung

1 1 E019-W HS-Gestell Rundrohr @42,4mm, t=3,2mm, Breite=976mm, H6he=1560mm, Stahlplatte B/H=891x644mm, t=3mm
2 1 Informationsschild Alu- Schild, Rechteck - t=2 mm, B/H=841x594mm, mit 4-Bohrungen @6mm in den Ecken
3 1 Stellflache
; Calisthenics Anlage
— bx i)
|
! { 18]
e, m N 1% == =
Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab. . . .
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt. E-O1 9W H | nWGISSChlld
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. :
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter .
Alle MaB3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kldren. Fiir Mal3fehler haftet allein der Auftragnehmer. Hermann-Hesse-Str. 14 Alexe| Hafner
Hinweis: \/\ KENGU RU -
Benutzung der Geréte nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer Kérpergrofe von mehr als 1,4 Meter; 297‘231% I(Q()O)S?:gg% 411549 '\’A]agga(]; ';"t;mog 202 1
Das zuléssige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Gerate gepriift und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 PRO : . . .
g g g g oer g Fax: +49 (0) 7428 9415563
Mail: kontakt@kengurupro.de | Format Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 1/2
1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 8




Mail: kontakt@kengurupro.de | Format
Web: www.kengurupro.de A3

1 2 | 3 4 | 6 7 | 8
- 891
! 42 — =
i C -l - 841 -
- 811
A N A B o
A 9
3 3
. ) el Ire) “
~
0 ! I | 0 Y | T3 3
A oL - | 9 B Ol ©
A A RPN e S
o
o S S| o
S S 2 g o Ty 8 ‘
S 1 B A N : Ly,
! ! ! ! I | N/
250 e 342 ©
—
1433 500 o 15 | @42
Q
S 9
ol
) ) 3

| | | :

\ \ 0

| 933 | I

‘4 =‘ u

976
1433
Bitte beachten:
Wahlen Sie fiir die Geratschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GroRRe der Fundamentéffnung héngt von der Bodenbeschaffenheit ab. . . .
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel groReres Fundament benétigt. E-O1 9W H | nWGISSChlld
Der Beton fiir die Fundamente muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. :
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! KENGURU PRO GERMANY Bearbeiter
Alle Ma3e sind Rohbaumal3e und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kidren. Fiir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Hermann-Hesse-Str. 14 A|e Xei H afner
Hinwels: _— . o , W KENGURU 07254 rocentols Y S
Benutzung der Geréte nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KérpergroRe von mehr als 1,4 Meter; < Tel: +49 (0) 7428 9411549
Das zulassige Maximalgewicht des Benutzer betragt 130 Kilogramm; alle unsere Gerate gepruft und Zertifiziert: TUV Rheinland gepriift nach DIN EN 16630:2015 PRO : : . .
Fax: +49 (0) 7428 9415563 1 40 27 09 2021
Blat-Nr.

2/2

| 7

8




	FK-013 Calisthenics Anlage Hannover Südstad Zeichnung v3
	Pläne und Ansichten
	Teileliste
	Bemassung
	Fundamentplan


	K-001 Armzug - Liegestütz Station Zeichnung v11
	Pläne und Ansichten
	Teileliste
	Bemassung
	Montageplan
	Fudamentplan


	K-018 Doppelbarren Zeichnung v5
	Pläne und Ansichten
	Teileliste
	Bemassung
	Fundamentplan


	P-006 Zeichnung v4
	Pläne und Ansichten
	Teileliste
	Bemassung
	Fundamentplan


	P-027 Zeichnung
	Pläne und Ansichten
	Teileliste
	Teileliste
	Montageplan
	Bemassung
	Fundamentplan


	E-019W Hinweisschild
	Pläne und Ansichten
	HS-Hinweisschild
	Ansichten



